



崇川区出台12条人才新政,刘浩在政策意见发布会上强调

让崇川成为天下英才向往之地

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 昨天,崇川区召开“家在崇川·濠想你来”梧桐树人才集聚计划政策意见”新闻发布会。会上,《家在崇川·濠想你来》崇川区“梧桐树”人才集聚计划政策意见(具体内容见03版)正式发布,内容涵盖人才落户、子女入学、安居保障、医疗服务、创业扶持等多个方面,共有12条细则,将为优质人才提供资金扶持和综合补贴等优厚“大红包”,构筑出“如鱼得水、如鸟归林”的一流创新生态。

市委常委、区委书记刘浩出席发布会并讲话,他强调,崇川将始终秉持人才优先的理念,以更加开放的胸怀、更加务实的作风、更加优质的服务,为各类人才打造施展才华的舞台、成就事业的沃土、安居乐业的家园,让崇川成为人才向往之地和人才辈出之地。区委常委、常务副区长谢小兵主持会议,区委常委、组织部部长奚荣华进行政策发布。

刘浩表示,人才是第一资源。近年来,崇川区深入实施人才强区战略,不断健全完善政策体系,大力培养集聚各类优秀人才,加速推进产才融合发展,先后引培国家重大人才工程专家6名,入选省双创人才37人、双创团队3个,新增国家级众创空间8家,市级以上研发公共服务平台和大院大所25家,为“强富美高”新崇川建设提供了坚强保障。

刘浩强调,当前,崇川正处在南通打造沪

苏通核心三角强支点城市的机遇窗口,无论是实施创新驱动发展战略,还是融入新发展格局,人才都是不可或缺的重要因素。热血辉煌新崇川,亟待注入更多“新鲜热血”,提高首位度、建设首位区,首先要增强人口密度、创新浓度。研究发布“梧桐树”人才聚集计划政策,就是为了集全区之力营造拴心留人的环境和成长成才的条件,让崇川成为人才向往之地和人才辈出之地。

刘浩要求,全区上下要提高站位凝聚共识,突出经济社会发展需求导向,统筹产业发展和人才梯队建设,聚焦重大招引活动、人才公寓建设、优质就业服务等关键领域,搭建干事创业优质平台,奋力开创人才工作新局面。要综合施策全面发力,坚持以人为本,顺应人才需求,从提升城市能级、优化产业结构、提高薪资水平等出发,以落户、就医、养老、社保、子女教育等为切入口,不断调整优化各类保障措施,增强来崇人员的归属感、幸福感和获得感。要统筹协调汇聚合力,牢固树立“一盘棋”思想,立足全局强化部门联动,严格对照分工压实责任,持续细化行动方案,尽快把含金量高的政策措施落实、落细、落到位。

新政实施后,崇川对各类人才“敞开大门”,进一步放开落户条件、优厚就业生活待遇。“取消过去交纳一定年限社保的限制,各类人才只要有意愿,都可以直接落户。”奚荣华介绍,不仅本人可以直接落户,配偶、子女、父母也可随迁落户,大专以上学历人员“零门槛”落户,甚至先落户再就业;对普通人才、高端人才均提供住房租金补贴,与本地居民享受同等的基本医疗和公共卫生服务;对人力资源机构、本地高校给予招工留才奖励,推动人力资源产业发展。

杨阳

火场救老翁 平民英雄不平凡

社区故事汇

“当看到老人被困火中,我当时想都没有想,就冲了进去,第一感觉就是救人要紧,也容不得我去思考。”当被问及出入火场两次怕不怕时,24岁的陆佳祺回答道。4月22日上午,崇川区见义勇为基金会到和平桥街道见义勇为工作站慰问冯纪南、陆佳祺、宰尧3名火中勇救80岁独居老人的平民英雄,并给他们送上慰问金。

3月14日深夜12点左右,当小区内居民都在熟睡中时,刚刚下班回家的宰尧发现万象北园59幢606室着火了,火光冲天,浓烟正从窗户往外涌。宰尧赶紧拨打119报警,并上

楼查看情况,在上楼时正好遇到楼下506室的冯纪南、陆佳祺父子,父子俩被一阵焦味熏醒,刚好出门查看情况。几人一起上楼,发现606室的门虚掩着,一股浓烟正从屋内冒出。环顾四周,冯纪南心里一惊:“坏了,606室的老人周霞生没有出来,老人曾经中过风,腿脚不便,子女也不跟他一起住,那肯定是困在室内了。”在门被打开的一刹那间,刺鼻黑烟往外直冒,伸手不见五指。由于烟雾太大,几人赶紧下楼拿湿毛巾捂住口鼻,进屋搜寻摸索,终于在卧室内发现了被困的老人,于是几人协力将老人抬出火场,安置到楼下安全的地方,并拨打了120。最终,经现场120医生检查,老人没有生命危险;消防车也及时赶到将火扑灭。

冯纪南、陆佳祺、宰尧的事迹在邻里传开后,邻居们纷纷为他们点赞。区基金会理事长顾昌进说,这是一个火中救人的英雄群体,我们将其事迹编入《崇川英雄谱》中去,弘扬社会正气,倡导见义勇为。

杨鹏飞

“改”出小区新貌 营造宜居环境

品质提升 在行动

“光明新村37幢顶楼的居民反映家中漏水,希望施工单位能尽快上门修补”“一楼的居民在违建拆除后,需要将电瓶车放入小区智能车库,目前车位供需不足,社区能否帮忙协调解决?”……23日,虹桥街道光明社区一场特别的“圆桌会议”上火花四射。来自辖区“虹新巷尚”管家团的10名成员将老小区综合整治巡查中发现的问题和收集的居民意见建议,进行集中反馈。

今年,光明新村、光明西村被列为崇川区老小区综合改造范围。光明社区以此为契机,结合“学党史·我为群众办实事”实践活动,以群众所急所思所盼为工作的出发点和落脚点,提升基层治理实效,强化管理服务能力,不断

增强居民的幸福感、获得感和安全感。

充分尊重居民意愿,激发居民自治热情。社区干部、党员骨干、邻里理事逐楼逐户深入到居民家中,宣传老小区综合改造的重要意义、政策标准、改造内容等,切实赢得居民群众的最大理解和支持;在改造小区设立民情联络站,召集居民代表协商议事,把大家对美好家园的憧憬融入老旧小区“变身”规划中。社区、党员群众、共建单位等多方联动,确保高效推进旧改工作。广泛招募项目监督员,吸纳邻里热心居民、退休工程师、高校建筑系的专业人士等成立“虹新巷尚”管家团,明确监督评议内容,现场对施工质量和工程进度进行实时监督,协调解决各类旧改矛盾纠纷。

健全设施,提升小区品质功能。光明社区现有违建691处,目前已经拆除169处。违建拆除后,老小区综合改造施工单位将进行楼顶防水隔热、外立面维修出新、线路序化、周边绿化提档升级、小区道路维修等工程。在拆除违章建筑、补足配套设施基础上,融入家园共治理念,力促老小区“内外兼修”。康琳琳

服务中心大局 提高行政效能

崇川区委机构编制委员会召开2021年第二次会议

晚报讯 昨天,崇川区委机构编制委员会召开2021年第二次会议,审议相关建议方案。市委常委、区委书记刘浩主持会议并讲话,区委副书记、区长黄卫锋,区委副书记杨万平,区委常委、区政府常务副区长谢小兵,区委常委、组织部部长奚荣华参加会议。

经研究审议,会议通过了《区发改委、区商务局、区投促局相关职能、内设机构和人员转隶、编制调整建议方案》和《区卫健委所属事业单位街道社区卫生服务中心2021年招聘医学人才计划建议方案》。会议指出,发改委、商务局、投促局等部门要牢固树立全区“一盘棋”意识,进一步提高政治站位,强化责任担当,把握工作重点,加强统筹协调,确保人员转隶、机构调整平稳过渡,工作衔接到位、顺畅高效。卫健委、人社局、财政局等部门要加强协调配合,做好人员招录后续工作,持续加大基层医疗卫生人才队伍建设,促进全区公共卫生事业高质量发展。

就做好下一阶段全区机构编制工作,刘

浩强调,要围绕中心大局,统筹机构编制资源。进一步提高政治站位,自觉把机构编制工作放到全区改革发展大局中去谋划推进,围绕重大任务实施、重大改革攻坚、重大项目落地,盘好、控好、用好机构编制资源。严格执行落实好编制就是法制的要求,坚持机构编制的刚性约束,不断提升机构编制法定化水平。要聚焦民生领域,强化机构编制保障。结合崇川区《公共卫生体系建设两年行动计划》,有效推动预防关口前移,实现公共卫生服务和医疗服务高效协同,提高疾控机构编制资源效能,为健全完善公共卫生体系,常态化加强疫情防控力量提供机构编制保障。要优化资源配置,提升机构编制效能。做好做实机构改革“后半篇文章”,对全区“三定”规定执行情况和职能履行情况组织“回头看”,进一步理顺部门、条块职责事项管理体系和责任关系,重点做好职能划转工作,不断优化资源配置,促进各部门高效履职。

仇纳川



26日,天生港镇街道五星村开展“百岁老人讲述百年故事”主题活动,推动党史学习教育向纵深发展。百岁老人朱允中以亲身经历讲述了在中国共产党的带领下,中华民族发生翻天覆地的变化,希望大家永远听党话、跟党走、感恩党。

候玉凤



26日,学田街道学田苑社区组织抗美援朝老兵沈济文、省劳模邢跃文走进学田幼儿园,给孩子们讲述红色故事。现场,沈济文讲述了参军的难忘经历,鼓励孩子们要珍惜现在的幸福生活,好好学习,长大后为国争光。

顾陈英



26日,陈桥街道集成村组织退役军人志愿者、红邻先锋志愿者走村入户,为老人开展读书读报、故事分享活动,助推“全民学党史”系列宣传教育主题走深走实。

陆艳



25日,城东街道南园社区邀请南通市红十字会志愿者,为辖区物业单位开展急救知识培训活动。志愿者详细讲解了成人心肺复苏技术以及呼吸道梗阻的识别与急救等知识,提高了大家的现场急救能力。

赵晶